Mo3uuuoHMpyoLWwmMe BTYNKKN U3 CTaNu WM HEPXKaBEIOLLEW CTaNn ¢ JaTYUKOM COCTOSIHUS, hopma A,
CKBO3Has pe3bba

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:
Mo3KULMOHMPYIOLLME BTYKN 06PasyroT TOUKY KPEMNeHns Ans 60NTOBbIX 31eMEHTOB
ynpaBneHus 1 UKcaLmMK, KOTOPbIE MOXXHO 3aIMKCUPOBATh 3A6Ch HAZIEXHO 1 TOYHO.

B NO3ULIMOHMPYIOLLMX BTYSIKAX C AATYMKOM COCTOSIHWS PErynnpyemblit AaT4mnk
pacnonaraeTcs Ha BTY/IKE. ITO NO3BONAET ANEKTPOHUKE 3anpallnBaTh Hanuune
60/1Ta B NO3ULIMOHUPYIOLLIEN BTYSIKE.

Mpy UCMONb30BAHUM HECKOJIbKIX BTYIOK MOXHO ONPEAESUTb, B KAKON 13 HUX
HaXOAMTCS 3NEMEHT ynpaseHns UAn (UKcaLmu.

Martepuan:

Mo3MLMOHMPYIOLLAN BTYNKA M3 CTanu UK Hepxkasetowein ctanu 1.4034.
JlaTunk U3 HepXxaBeloLLen cTau.

3aXUMHas ranka u3 naTyHu.

WUcnonHeHwue:

Mo3nuuoHmpyloLLas BTyNKa:

3aKaneHHas u BOpoHeHas cTanb.
3akafieHHas U uncTas HepXKaseroLLas ctanb.

JlaTumK, YnCTblid.
3aXMMHas raika, HUKeNMpoBaHHasl.

YkasaHue:

AnanTupoaHo nog aepxatenu K0638.

JlaTunk COCTOSHUS U 3KUMHAs raiika nocTaBNTCS B pa306paHHOM BMaE.
MakcumanbHbI MOMEHT 3aTSXKKN 3XKUMHOI ranku 1,2 Hw.

TexHnyeckue faHHble:

WNHAYKTWUBHBIA JaTYmK

BkntoueHne BbIXOfA: HOPManbHO PasoMKHYTbIN KOHTakT PNP (NO)
Pa6ouee HanpsxkeHue: 10-30 B nocT. Toka
Pa6ounit Tok: <100 MA

PaccTosHue ans cpabatbiBaHus: 1 mm
YacTtoTa BKntoueHuns: <3500 Iy,

3alimTa 0T KOPOTKUX 3aMbIKaHUI: aa

3awmTa npoTUB UHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CteneHb 3awuTbl: IP 67

Bup, nogkntouenns: PVC kabenb [LIMHON 2 M
TemnepaTypHbIiA AnanasoH: oT —25 a0 +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, EAC

for electrics | ——

Mo3nLMOHMpYIOLLME BTYNKW B COYETAHUU C JATYUKOM COCTOSHUSA MO3BONSIOT
YNpaBnsiTb NPOLLECCOM B 3aBUCMMOCTM OT paboyero cocTosHus. OQHOBPEMEHHO

BN

—0— @ rapaHTMpyeTCcs pacrnofioXXeHne 3NeMeHTa ynpasieHns uv cukcauuu B TpeéyemMom
@ /| BK MeCTe.
0 — Hanpumep, npu HacTpoike chopmarta ynakoBOYHbIX MALLIWH.
BU
—O——0

MoHTax:
JlaTunk KpenuTcs Ha BTYNIKE C MOMOLLIbIO 32XKMMHOIA Faiiku 11 PErynupyeTcs no ocu.
Mpw 3aTHKKE 3KUMHON rankm JAaTYNK OKOHYATENbHO (hUKCMPYETCS.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



K1839_A

(
ﬂosuuuouupymmue BTYJIKU U3 CTaNun in Hepmaaemmeﬁ CTaJiu C AATYUKOM COCTOSAHUA, cbopma I-\,
CKBO3Has pe3bba
Onucanune ToBapa/chotorpathusa npogykra
ﬂO,[l,pOﬁHbII?I nopsaaok ,U,BVICTBMI;I ONMnCbIBAETCA B MHCTPYKLUN MO MOHTAXY.
be3onacHOCTb:
@ @ ﬂO3VILI,I/IOHVIpVIOLU,VIE BTYJIKU C AATYNKOM COCTOAHMA HE NpeAHa3Ha4eHbl ana 3aluTbl
— nogen.
[7 \)
d ®¢@| P_o
= : — YKasaHue Ha yeprexe:
0! vz 2
BN = KopuyHeBblii
BK = yepHbiit
BU = cuHuin
YepTexu
ety 71 Sw2
R 1
= |
! .
- = - :: - —  — Q
! ™
Q
L | H3 || H
-
0630p n3penun
Homep 3aka3a ®opma Tun hopmbl Marepuan D D1 D3 H H3 L T T1 SW1 Sw2
OCHOBbI
K1839.1031011 A CkBo3Has pesbba Cranb 3 M10x1 312 4 27 7 4 3 5
K1839.1041011 A CkBo3Has pesbba Cranb 4 M10x1 3 12 4 271 7 4 4 5
K1839.1051211 A CkBo3Has pesbba Cranb 5 M12x1,5 3 15 4 27 11 4 5 5
K1839.1061211 A CkBo3Has pe3sbba Cranb 6 Mi2x15 315 4 27 11 4 6 5
K1839.1081611 A CkBo3Has pesbba Cranb 8 Mieéx1,5 3 20 4 27 155 6 8 5
K1839.1101611 A CkBo3Has pesbba Cranb 10 M16x1,5 3 20 4 27 155 6 10 5
K1839.1122011 A CkBo3Has pesbba Cranb 12 M20x1,5 3 25 4 27 19 6 12 5
K1839.1162411 A CkBo3Has pesbba Cranb 16 M24x2 3 32 4 27 25 8 16 5
K1839.11031011 A CkBo3Has pesbba HepXxaseloLLan cranb 3 M10x1 3 12 4 21 7 4 3 5
K1839.11041011 A CkBo3Has pe3bba HepXaBetoLas cranb 4 M10x1 3 12 4 21 7 4 4 5
K1839.11051211 A CkBo3Has pesbba HepXaseroLLas cranb 5 M12x1,5 3 15 4 27 11 4 5 5
K1839.11061211 A CKBO3Has pe3bba HepXxaBsetoLas ctasnb 6 M12x1,5 3 15 4 27 11 4 6 5
K1839.11081611 A CkBo3Has pe3bba HepXaBetoLas cranb 8 M16x1,5 3 20 4 27 155 6 8 5
K1839.11101611 A CKBO3Has pe3bba HepXaBetoLLas cranb 10 M16x1,5 3 20 4 27 155 6 10 5
K1839.11122011 A CKBO3Has pe3bba HepXaBsetoLas ctanb 12 M20x1,5 3 25 4 27 19 6 12 5
K1839.11162411 A CKBO3Has pe3bba HepXaBetoLas cranb 16 M24x2 3 32 4 27 25 8 16 5
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



